

ПИНСКИЙ РАЙОН

Услышать друг друга

В Центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Пинского района появилось устройство, которое помогает наладить общение с детьми, имеющими тяжелые нарушения физического и психического развития.

Благотворительная организация «Ласковые крылья» из Минска подарила учреждению ноутбук и айтрекер для обучения и коммуникации. Специальная программа, установленная на компьютере, через айтрекер улавливает взгляд ребенка и воспринимает его как клик по монитору. Таким образом, с помощью картинок, символов или печатного текста можно понять желания ребенка, а значит, выстроить с ним ту же систему коммуникации, как и с говорящими детьми. Используя айтрекер, педагоги смогут лучше узнать своих подопечных, понять их потребности, улучшить качество образования. Программа позволит обучить детей навыкам альтернативной коммуникации, элементарной грамотности и управления компьютером.

Наталья МИЛЕВСКАЯ